

打造汽车仪表领域“领航者”，2020年可达300万台汽车仪表产能 重庆矢崎仪表在两江新区正式投产



重庆矢崎仪表有限公司是由重庆利龙汽车零部件有限公司和日本矢崎总业株式会社为主要投资方，于1995年12月成立的合资企业，中方股份占65%，外方股份占35%。

据了解，日本矢崎总业株式会社是一家全球化的跨国集团公司，营业据点遍布美洲、欧洲和亚太地区的39个国家和地区，产品涉及汽车零部件、生活、环境等多个行业，其主导产业汽车零部件位列全球前十位，是全球多家著名汽车厂家的合作伙伴。

重庆矢崎仪表有限公司彭经理向记者介绍，重庆矢崎主营业务为开发、生产及销售重型卡车、商用车、乘用车等车型的汽车仪表及零部件，主要客户包括丰田、沃尔沃、三菱、五十铃等合资品牌汽车厂家，以及长城、力帆、庆铃等自主品牌汽车厂家。根据公司的发展规划，重庆矢崎到2020年将实现300万台汽车仪表的生产能力，实现年收入12亿元。

彭经理称，矢崎产品始终处于行业领先地位的重要因素就是自主研发能力的不断提升，目前矢崎正在进行HED显示器汽车仪表和TFT彩屏虚拟仪表的研发工作。

“HED显示器技术的研发目前在外国已经成熟，我们会将驾驶员所需要的温度、车速、里程等信息显示在车辆的挡风玻璃

下方，这样更加便于驾驶员了解车辆的运行情况；TFT彩屏虚拟仪表技术旨在用一块显示屏替代汽车的仪表盘，驾驶员可通过该显示屏了解汽车的行驶状态，目前丰田研发的电动车型普锐斯已应用该技术。”彭经理说。

鱼复工业开发区负责人称，目前鱼复工业开发区内长安汽车产出及产能稳步攀升，上汽通用五菱、东风小康等整车厂商建设进展顺利，在汽配企业方面，矢崎、尼玛克等世界500强企业也相继投产，鱼复开发区以知名整车企业为龙头，高端关键零部件为配套的汽车产业集群正快速向价值链高端升级。

两江新区相关负责人介绍，汽车产业作为两江新区传统产业，其比重占到重庆市汽车产值的八成。除两江国际汽车城西北部的龙盛片区外，在两江国际汽车城西北部的北部新区，已完成了5家整车厂、3个发动机厂、1个变速箱厂、2个研发中心、80多家配套企业、130万辆整车、100万台变速箱、145万台发动机的汽车产业布局。据统计，2014年前5月，两江新区汽车产业完成产值846.17亿元，同比增长32.9%。生产汽车74.88万辆，增长25.4%。两江国际汽车城到2015年将完成十大整车企业集聚，到2020年将形成产能300—400万辆、产值达3000—5000亿元的规模。

逆势谋发 致力打造 兖煤澳洲能源基地

自2004年成立以来，兖州煤业澳大利亚有限公司坚持市场化运作、规范化发展和属地化管理，发挥技术和资本优势，历经六次重大战略运作，实现了公司发展向国际一流能源企业优化转型。特别是今年以来，面对全球经济形势反弹乏力、市场持续疲软的形势，该公司本着“透明、规范、高效”的经营理念，通过综合分析外部市场和内部运营管理状况，对原有商业管理模式、经营理念、管控制度进行改革，全面提升公司经营效益，力争在最短的时间内实现“浴火重生”。

转型商业模式，打造科学运营机制。 全力构建现代化企业扁平化管理结构，通过机构“瘦身减重”、人员重组，从根本上提高管理效率。一方面撤消首席运营官、首席营销官和人力资源执行总经理职位，相应职能直接由首席执行官负责，从而减少中间环节，使决策人更直接地了解主要运营资产，迅速掌握相关业务动态，进一步提高了决策和管控效率。另一方面，科学调整员工队伍，采取削减冗员与充实精干人员相结合的方式，努力打造一个极具凝聚力的团队，对中外外派人员采取属地化管理，强化与外籍员工的沟通交流，从不同层面参与公司管理，截止目前，共裁减各类管理人员80余人，节约人工成本1700万澳元，实现了管理和效益的同步提升。

创新运营体制机制，提升公司经营效率。 在集中管理的基础上，明确责任、划分职能，实现资源的统一调度和共享。以煤矿地理区域为基础，将相近的煤矿划分为区，设立新州、昆州/西澳和莫拉本煤矿等三个区域运营总经理，对物资采购、仓储管理、项目审批、社区关系、长期规划等进行统一管理，对矿井生产工艺流程、运营成本、技术服务、机电工程、健康安全等进行统一指导协调，从而缩短程序，提高工作效率。同时，实施区域资源共享，协同发展，通过重组商业及汇报运营支持服务、人力资源和技术服务，实现专业技术资源区域性共享，最大限度发挥公司内部资源的协同效应。

加强管制开源节流，实现经济效益最大化。 进一步修订完善裁员政策、公务差旅费报销、办公用品采购等各项管理制度，堵塞制度上的漏洞，最大程度压缩行政管理成本。成立配煤公司，加强内部配煤和煤炭贸易监管，优化煤质煤种，形成六大产品系列，以适应不同客户的需求，打造兖煤澳洲品牌。截至目前，通过配煤增加销售利润53.5万澳元，煤炭产品“价值”和“价格”实现双提升。同时针对澳洲九州九个生产矿并地域分布分散，横跨三个州，既有露天开采也有井工开采的现状，充分发挥大宗商品和设备集中采购量大、采购期长的优势，通过公开透明的比价采购，与供应商陆续签订长期合作协议，大大降低了采购成本。仅供电谈判，通过与三家供电公司比价采购，今后两年供电成本可降低580万澳元。（万淑娟 杨洋）

亚宝药业获“中国医药企业制剂国际化先导企业”称号

继日前荣获2013年度全国医药工业企业百强榜单后又传喜讯，亚宝药业被中国医药保健品进出口商会和中国医药企业管理协会评为“中国医药企业制剂国际化先导企业”，6月25日在北京受到了表彰。

亚宝药业是一个以研发、生产、经营药品为主业的上市公司，在全国医药行业的激烈竞争和屡次大洗牌中，他们凭借卓越的商业智慧和科技创新的优势一次次实现企业的转型升级，不断把企业做强做大。特别是近年来他们持续加大科研开发力度，勇敢地迈步国际化之路，大力开发国际市场，取得了显著成效。他们先后投资10亿多元建设了4条国际化项目生产线，目前都已经建成投产，在全国率先通过了GMP认证，其中生物固体剂生产线正式通过了美国FDA认证，缓释制剂生产线也通过了欧盟的认证检查，原料药和高档药用塑料瓶生产线正在准备国际认证。可以说，他们已经拿到了通向欧美高端市场的通行证。

亚宝药业董事长任武贤说：“国际化项目特别能体现科技创新的价值，尤其是在国际合作和国际高端产品的开发、注册、生产、销售等方面，开发国际化项目，与欧美发达国家合作，必将为我们带来新的理念、新的视角、新的活力，必将把我们带入科技创新的新起点和新高度。可以说，走国际化之路不仅会大大增强我们的整体创新能力和发展水平，也将有力助推我国制剂药物大步走进国际市场。”（索玉珍）

提升企业文化品位，增强发展内在动力 河南众品集团举行纪念建党节座谈会和表彰会

■本报驻河南首席记者 李代广

6月29日下午，河南众品集团公司党委召开纪念建党93周年暨表彰会，公司党委副书记王娟、党委成员本保科和公司党员、入党积极分子、优秀青年员工代表等80多人参加会议。会上，王娟、本保科为先进党支部代表、优秀共产党员代表颁奖。

2013年度，众品集团公司各级党组织深入开展党的群众路线教育实践活动，锐意创新，创新发展，在服务客户、服务员工、创新发展、企业文化建设等方面发挥了战斗堡垒作用，涌现出了一大批作风务实、成绩突出的优秀共产党员。公司党委授予长春众品党支部、永城众品党支部、综合运营中心党支部、信息中心党支部等5个党支部为先进党支部，授予本部项目公司党小组等15个党组织为先进党小组，授予简国军等10名同志为优秀共产党员。

王娟副书记希望获得荣誉的先进党组织、优秀共产党员珍惜荣誉，再接再厉，继续发扬党的优良作风，在公司发展中建新功，实现新的人生价值。同时号召广大党员以先进为榜样，时刻保持党员的先进性，为公司的发展做出新的、更大的贡献。

随后，王娟带领大家共同学习了党中央关于党的群众路线教育实践活动的情况，并向大会介绍了公司党的群众路线教育实践活动开展情况。王娟表示，在过去的一年，公司党委不仅在内部为优秀青年创造机会，提供平台，同时还更多的优秀青年推向社会上去，实现更大的人生价值。在过去的一年里，在公司党委的努力和争取下，王传红被河南省委、省政府授予河南省劳动模范；刘克齐被评为长葛市五一劳动奖章；韩金娟被评为长葛市工会女工先进工作者；周鹏、郑清国被评为长葛市外聘专家，等等。

会上，王娟向大会介绍了公司党委将党建和企业文化相结合的探索。她强调，企业文化的主要目的是引导员工具备积极向上的思想，党委负责把握企业发展方向，负责员工的思想教育工作。在过去的一年，公司党委将党建工作与企业文化充分融合，围绕员工兴趣爱好、员工职业成长，逐步建立了蒲公英文学社、众品文工团、体育爱好者、餐厅管理委员会、众品独立团、青年志愿者协会等社团组织，覆盖公司各个群体。并逐步优化、沉淀，每个月都举办员工喜爱的企业文化活动，在每次活动中，党组织和广大党员都积极参与，充分发挥了战斗堡垒和先锋模范带头作用，不仅确保了各项活动的顺利举办，而且借助生动活泼的活动形式宣传了党的创新理论，提升了企业文化的品位，增强企业发展的内在动力。

根据会议议程，公司优秀共产党员代表、党员代表、入党积极分子、优秀青年员工代表，围绕新时期如何发挥党员先进性进行了分享互动。徐新威在向大家介绍永城众品党支部将党建与企业文化建设、生产经营相融合方面的创新与实践的经验时说：“永城众品党支部在践行党的群众路线教育实践活动中，围绕员工最关心的问题，及时做好暖人心、稳人心工作。6月份，永城党支部成立物业督导小组，让大家共同参与物业的日常管理工作，不仅提高了服务质量，最大限度地提高了员工的服务满意度，也使员工找到了企业主人的价值。”优秀共产党员、公司总经办肖振峰说：“我们党员应保持谦虚、谨慎的胸怀，看到自身差距，秉承开放、创新、学习、成长的企业文化，转变思维方式，吸纳外界优秀的知识，提升自己的能力，树立跨界整合、混业经营意识，提高自身综合素质，与时俱进，永葆党的先进性，在公司的平台上，在推动企业健康发展的同时，实现自己的理想，实现自己的人生价值。”

最后，王娟副书记代表公司党委对各级党组织、党员提出新的要求和希望。会议在庄严的《国际歌》中落下帷幕。

■刘广滨 本报记者 王建蓉

记者日前从两江新区鱼复工业开发区获悉，世界500强日本矢崎总业株式会社旗下的重庆矢崎仪表有限公司正式投产，该公司将致力于汽车仪表及零部件生产，预计到今年底可生产汽车仪表95万台，实现收入3.6亿元人民币。

与中国长城资产管理公司签订战略合作协议开展全方位合作 稻花香获综合授信20亿元

6月30日上午，中国长城资产管理公司武汉办事处总经理铁金山与稻花香集团党委书记、董事长蔡宏柱，在稻花香集团签订战略合作协议，向该集团综合授信20亿元，双方将在融资增信、担保、租赁、咨询和股权投资等领域开展全方位合作。

依据协议，稻花香集团与中国长城资产管理公司武汉办事处将充分利用双方的服务资源，提供全方位、便捷优惠条件的产品和服务，全力支持对方发展。中国长城资产管理公司武汉办事处承诺采取多种综合金融服务手段，积极与稻花香集团在“资产经营管理、阶段性投融资、特色化金融服务、专业化平台业务”等四大类板块，提供“融资增信、融资担保、融资租赁、融资咨询、股权投资”等五大业务为支柱的综合授信20亿元。稻花香集团承诺关注中国长城资产管理公司武汉办事处的长远发展，积极开发新产品，为该公司武汉办事处体制机制改革创新提供各项支持和服务。

蔡宏柱在签约仪式上讲话，他说，稻花香集团正处于重要的发展机遇期，并在市场调整时期实现了逆势增长。未来，稻花香集团将继续打造以白酒主业为核心，以配套产业为支撑，向服务业、旅游业推进，向食品饮料产业发展的“一主多业”产业格局，继续建设和新一批重点项目。稻花香良好的发展前景和新项目的上马，为双方合作提供了新的契机和广阔空间。本次战略合作协议的签订，将进一步加深和密切双方的战略合作关系，成为双方全方位、多角度友好合作的良好开端，必将结出丰硕的成果。

铁金山在签约仪式上表示，中国长城资产管理公司武汉办事处将利用灵活多样的金融产品，为稻花香集团提供优质高效的一站式、一体化、全流程金融服务，支持企业进一步做大做强，实现双方合作共赢。

宜昌市夷陵区区委常委、副区长、龙泉镇党委书记李泽刚出席签约仪式并讲话，他表示，夷陵区和龙泉镇对稻花香发展的支持服务力度会越来越大。希望中国长城资产



●蔡宏柱与铁金山(前左)签订战略合作协议



●蔡开云向铁金山(右一)一行介绍龙泉镇、稻花香集团项目规划和建设情况



●铁金山一行参观稻花香藏酒洞

管理公司武汉办事处与稻花香探索一些长远和深入的合作，实现互利共赢。

签约仪式由稻花香集团副董事长、总经

理蔡开云主持。稻花香集团旗下三峡小额贷款公司总经理彭克志与中国长城资产管理公司武汉办事处总经理铁金山也签订了合作协议。

签约仪式前，在蔡开云的陪同下，铁金山一行参观了有所思公司、包装工业园主体办公楼、稻花香酒业“151”包装中心、酿造四车间和藏酒洞。

中国长城资产管理公司武汉办事处副总经理田欣宇，该公司武汉办事处综合业务部、投资业务部、宜昌项目组负责人；稻花香集团领导朱明海、陈菊安，三峡小额贷款公司、稻花香投资控股公司负责人出席签约仪式。

据了解，中国长城资产管理公司是经国务院批准设立的国有独资金融企业，于1999年挂牌成立，集团总部设在北京，是我国四大金融资产公司之一，目前在全国设有30家办事处，辖属金融业务类、中间业务类、辅助业务类共三大类、11家平台公司。

(文/徐明明 图/袁林 吕元翔)

茅台保健酒业组织观看赵克志指导息烽县委民主生活会录像

6月27日上午，贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司组织观看贵州省委书记赵克志指导息烽县委常委领导班子专题民主生活会的实况录像。公司党政领导和活动办相关人员参加观看。集团公司党委第七督导组，纪委监察室副主任李贤富一行到场指导，并对公司党的群众路线教育实践活动第二环节的下一步工作作出指导。

通过近一小时的观看学习，大家对息烽县委常委领导班子成员之间相互提出意见建议，以及班子成员自己的剖析有了更深刻的了解，触动了大家的心灵，提高了大家对开展党的群众路线教育实践活动的认识。

观看结束后，李贤富副主任组织学习了中央第四巡回督导组第16期《党的群众路线教育实践活动督查快报——赵克志同志与市(州)、贵安新区党政主要负责同志谈心谈话》。最后，李贤富说：息烽县委常委



领导班子专题民主生活会是集团公司和所有子公司领导班子专题民主生活会的标杆，我们的专题民主生活会，就是要向息烽

县学习，谈话就是要谈问题的实质，对自己的剖析就是要认真深刻，真正将民主生活会开出效果。(茅保委)